
Next, the player sitting after the blinds, i.e. the neighbour to the left of the big blind, is up. He/ she can call (match the amount of the big blind), raise (wager at least double the amount of the

big blind) or fold (leave the round). Consider carefully whether your cards are good enough to play the round or whether it’s better to save your bet and instead play in a later round.
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Svaki igrač dobije dvije neotkrivene karte koje 
samo on smije vidjeti i upotrebljavati. Zatim se 
podijeli pet zajedničkih karata jedna za drugom, 
koje svatko može vidjeti i upotrebljavati. Igrači 
slažu svoju ruku od 5 karata koja se sastoji od 
obje, jedne ili nijedne neotkrivene karte igrača u 
kombinaciji sa zajedničkim kartama. 

Igra je podijeljena u 4 kruga, a igrači ulažu jedan za 
drugim u smjeru kretanja kazaljke na satu. Prvi ulaže igrač 
koji se nalazi pored gumba djelitelja tzv. button (krupje) 
koji se nakon svakog kruga igre pomiče za jedno mjesto 
ulijevo.

Blindovi

Prije početka igre dva igrača lijevo od djelitelja ulažu 
određene uloge, tzv. blindove. Naziv su dobili po tome što 
ih igrači ulažu prije nego što su vidjeli svoje karte. Blindovi 
jamče da u potu ima novca za koji se na početku može 
igrati. Igrač lijevo od djelitelja ulaže mali blind tzv. „small 
blind” (što je često pola velikog blinda), a igrač lijevo od 
njega ulaže veliki blind tzv. „big blind”. Preflop blindovi 
prisilni su ulozi koje moraju uložiti oba igrača koji za sto-
lom sjede nakon krupjea.

Prvi krug – Flop

Sad je na redu igrač koji sjedi nakon blidnova, dakle, lijevi 
susjed od velikog blinda. On ima mogućnost pratiti ulog 
velikog blinda (call), povećati ulog za najmanje dvostruki 
veliki blind (raise) ili odustati (fold). Dobro promislite 
vrijede li vaše karte dovoljno da biste s njima nastavili igru 
ili ćete radije odustati od ulaganja i umjesto toga igrati u 
nekom, od idućih krugova.

Zatim svi igrači koji žele ostati u igri ulažu redom sve dok 
ulozi nisu u potpunosti izjednačeni. Naime, moguće je 
da nakon povećanja uloga dođe do ponovnog povećan-
ja (reraise), što znači da povećani ulog jednog igrača 
nadmašuje još veći ulog idućeg igrača pa taj iznos moraju 
uložiti svi koji žele ostati u igri. Nakon što su svi igrači 
uložili i izjednačili najveće povećanje, na sredinu stola 
stavljaju se tri otvorene karte. Riječ je o takozvanom flopu.
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Drugi krug – Turn

Ulozi igrača na stolu pomiču se na sredinu stola i tvore 
takozvani pot koji se u krugu može osvojiti. Nakon što je 
otkriven flop, dolazi do novog kruga ulaganja, a započinje 
ga igrač koji sjedi lijevo od krupjea. Svi igrači koji su pre-
thodno odustali se ignoriraju.

U drugom krugu imate opet mogućnost odabrati check, 
ulaganje (bet), praćenje uloga drugog igrača (call), 
dodatno povećanje uloga (raise ili reraise) ili odustajanje 
(fold). Kad su igrači izjednačili najveći ulog nekog igrača ili 
ako odustali, u sredinu se stavlja četvrta otkrivena zajed-
nička karta, turn.

Treći krug – River 

Igra se nastavlja kao i dosad. Preostali igrač koji je najbliži 
krupjeu slijeva započinje i ima mogućnost odabrati check 
ili bet. Ovisno o tome za što se odluči, igrači koji slijede im-
aju mogućnost odabrati check, ulaganje, povećanje ulo-
ga ili odustajanje. Ako su svi ulozi izjednačeni, a preostala 
su dva ili više igrača, u sredinu se stavlja peta karta, river.

Četvrti krug –Showdown

Nakon rivera također dolazi do još jednog kruga ulaganja 
kako je opi- sano u prethodnim koracima. Ako je i nakon 
toga više igrača ostalo u igri, dolazi do showdowna. Svi 
preostali igrači moraju redom pokazati svoje ruke, dakle 
svoje dvije neotkrivene karte, a najbolja ruka pobjeđuje.
Pobjednik osvaja cijeli pot, tj. sve uloge koji su se tijekom 
kruga skupile na sredini. Ako imamo ner iješeni rezultat, 
pot se ravnomjer- no dijeli između svih igrača koji su imali 
najbolju ruku.

Isplate

U slučaju nesporazuma konačnu odluku donosi  
rukovodstvo.

Igranje treba biti zabavno!

To je naša filozofija. Ipak, igre na sreću mogu biti i opasne. 
Ako kod sebe ili kod osobe koja je u vašoj blizini primijetite 
znakove problematičnog kockanja,  naši dežurni upravi-
telji i osoba zadužena za taj društveni koncept stoje vam 
na raspolaganju. Naše osoblje vam također stoji na raspo-
laganju ako imate pitanja povezana s traženjem pomoći.

Kombinacije karata

1. Royal Flush 2. �Straight 
Flush

3. �Four  
of a Kind

4. Full House 5. Flush 6. Straight 7. �Three  
of a Kind

8. Two Pair  9. One Pair 10. High Card

10 do asa u boji Skala u boji 4 karte iste 
jačine

Tris i par u 
jednoj ruci

5 karata u  
istoj boji

5 karata u nizu Tri karte iste 
jačine

2 x 2 karte iste 
jačine

2 karte iste 
jačine

Najveća karta 
određuje jačinu 
ruke

Radno vrijeme:
svakoga dana 11:00 – 04:00 sata  
Područje sa stolovima od 18:00 sati


